
1
POOSEBLJANJE

VREDNOT
TRAJNOSTNOSTI

Vrednotenje trajnostnosti Kritično oceni povezanost lastnih vrednot in vrednot družbe s trajnostnostjo v navezavi na svoje trenutne zmožnosti in družben položaj. 

Podpiranje pravičnosti Pri svojem delovanju upošteva etična načela pravičnosti, enakopravnosti ter sočutja.

Promoviranje narave Odgovoren odnos do naravnih sistemov gradi na razumevanju njihove kompleksnosti in razmerij med naravnimi in družbenimi sistemi.

2
SPREJEMANJE

KOMPLEKSNOSTI V
TRAJNOSTNOSTI

Sistemsko mišljenje 
K izbranemu problemu pristopa celostno, pri čemer upošteva povezanost okoljskega, gospodarskega in družbenega vidika. 
Presoja kratkoročne in dolgoročne vplive delovanja posameznika in družbenih skupin v družbi, družbe na lokalni, regionalni, nacionalni ter
globalni ravni. 

Kritično mišljenje Kritično presoja informacije, poglede in potrebe o trajnostnem razvoju z vidika naravnega okolja, živih bitij in družbe, pri čemer upošteva
različne poglede, pogojene z osebnim, socialnim in kulturnim ozadjem.

Formuliranje problema Pri opredelitvi problema upošteva značilnosti problema – (ne)jasnost, (ne)opredeljenost, (ne)določljivost problema – in lastnosti reševanja –
(ne)definirane, (ne)sistemske rešitve – ter vpletenost deležnikov.  

3
ZAMIŠLJANJE
TRAJNOSTNIH
PRIHODNOSTI

Pismenost za prihodnost
Na podlagi znanja, znanstvenih dognanj in vrednot trajnostnosti razume in vrednoti možne, verjetne in želene trajnostne prihodnosti
(scenarije). 
Presoja dejanja, ki so potrebna za doseganje želene trajnostne prihodnosti.

Prilagodljivost V prizadevanju za trajnostno prihodnost tvega in se kljub negotovostim prilagaja ter sprejema trajnostne odločitve za svoja dejanja. 

Raziskovalno mišljenje Pri načrtovanju in reševanju kompleksnih problemov/-atik trajnostnosti uporablja in povezuje znanja in metode različnih znanstvenih
disciplin ter predlaga ustvarjalne in inovativne ideje in rešitve.  

4 UKREPANJE ZA
TRAJNOSTNOST

Politična angažiranost Ob upoštevanju demokratičnih načel kritično vrednoti politike z vidika trajnostnosti ter sodeluje pri oblikovanju trajnostnih politik in prakse
na lokalni, regionalni, nacionalni in globalni ravni. 

Kolektivno ukrepanje Pri prizadevanju in ukrepanju za trajnostnost upošteva demokratična načela in aktivno ter angažirano (konstruktivno) sodeluje z drugimi.

Individualna iniciativa Se zaveda lastnega potenciala in odgovornosti za trajnostno delovanje in ukrepanje na individualni, kolektivni in politični ravni. 
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Prenova izobraževalnih programov s prenovo ključnih programskih dokumentov (kurikuluma za vrtce, učnih načrtov ter katalogov znanj


